. Nombre: 2° Note
Py A ‘\ . EVAL
) ﬁ’_% | Corso: 2°ESO C Control Sistemas
-l FGChOJ 20 de marzo de 2025 Cada sistema vale 2 puntos

IES ABYLA

‘ La no explicacion clara y concisa de cada vno de los apartados implica una penalizacion del 25% de la nota

3x—y=2
1.— Resvelve por el método grafico el siguiente sistemo:
XK+2y=-4
y
V=
X Y
V=
e y 5

2.— Resvelve los siguientes sistemas utilizando métodos diferentes e indica sv solucion debajo:

2x+y=7 5 5x—-3y=1 x=1-y y 4x-5¢y=10
4 S5¢+2y=12 e+ y=" ¢ 3x+2y=-1 2x+7y=-4
SOLUCION \ SOLUCION SOLUCION \ SOLUCION
x—1_g+2:O
B.- Resvelve el siguiente sistema por el método que creas més conveniente: # 3
K+3_y—2:2
5 &
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Nombre: SOLUCIONES 2
Cuorso: 2° ESO C Control Sistemas
i Fecha: 20 de marzo de 2025 Cada sistema vale 2 puntos

IES ABYLA

La no explicacion clara y concisa de cada vno de los apartados implica una penalizacion del 25% de la nota

.- Resvelve por el método grafico el siguiente sistema: {

Yy=3x—-2
x 1Y
1 1
o[ -2
-1 | -5
x4

)

x 1Y
4| o
o[ -2
2 1 -3

3k—y=2
X+2y=-4

/

3x-y=2

(-4, 0)

2.— Resvelve los siguientes sistemas utilizando métodos diferentes e indica sv solocion debajo:

28+ y=7
Y \sx24=12

SOLUCION \

S.C.D.
{x=-2; y="1}

5¢-3y=1
Qe+ y="M

SOLUCION

S.C.D.
{x=2; y=3}

{kz]—g
c)
3x+2y=-1

SOLUCION \

SC.D.
{x=-3; y="4}

fx

4x -5y =10
2x+7y=-4

SOLUCION

S.CD.

_25 __E}
M'y 19

f:l_y+2=0

B.- Resvelve el siguiente sistema por el método gue creas mas conveniente:
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S.C.D.{x=17; y=10}

4 3

x+3_y—2_2

5 o




2.— Resvelve los siguientes sistemas utilizando métodos diferentes:

28+ y=7

S5¢x+2y=12
N [2%+y=7 ool o | l o
2)|Bx+2y=12 - e laecvacion 1) despejamos lay: y=7—-2x

Y vsando el método de sustitocion, la sustitvimos en la ecvacion 2):

5x+2y=12 — 5x+2(7-2x)=12 —> 5Sx+14-4x=12

Lo que nos lleva a una ecvacion de primer grado en x coya solocion es:

Transponemos
Términos Agropamos

Sx+14-4x=12 - Sx—4x=12-14 - X=-2
Una vez calcolada la %, volvemos al principio, y de y =7—2x, calcolamos la y sustitoyendo la x:
y=7-2x > y=7-2(-2)=7+4 - y="
Por tanto, se trata de on Sistema Compatible Determinado de solucion:

SCD{x=-2; y="

5¢-3y=1
Gy+y="
N [5x=3y=1 el on 2l | l )
2) LU(-l—y:ﬂ - e a ecoacion €Sp€JQMOS ag. y_ — Uy

Y vsando el método de sustitocion, la sustitvimos en la ecvacion 1):
5¢-3y=1 — 5x-3(M-4x)=1 — 5x-33+12¢=]
Lo que nos lleva a una ecvacion de primer grado en x coya solocion es:

34

5x—-33+12x =1 - Sx+12x=1+33 - 17x =34 - }(—F X=2

Una vez calcolada la ¥, volvemos al principio, y de y =11—4x, calcolamos la y sustituyendo la x:
y=N-4¢ > y=N-4(2)=M-8 > y=3
Por tanto, se trata de on Sistema Compatible Determinado de solucion:

SCD{x=2; y=3}

x=1-y
c)
3x+2y=-1
Lo resolveremos vsando el método de igualacion, y para ello despejamos ¥ en ambas ecvaciones,

aprovechando que ya esta despejada en la primera:
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1){)(:1—y x=1-y -2y

2|3¢+2g =1 - . -1-2¢y — lgualando ambas expresiones: - l-y= 3

3
Llegamos a vna ecvacion de primer grado en y, coya solucion viene dada por:

_1-2y
3

1-y - 3(-y)=—1-2y —> 3-3y=-1-2y -
- 3+1=3y-2y > y=4
Una vez conocida y, de la ecoacion 1) calcularemos la x sustitoyendo el valor de y:
x=1-y —> x=1-4 - «=-3
Por tanto, se trata de on Sistema Compatible Determinado de solucion:

SCD{x=-3 y=4)

4x-5¢=10
d){ J
2x+7y=-"4

Lo resolveremos vsando otra vez el método de igualacion, y para ello despejamos % en ambas
ecuaciones:

_10+5y
) [4x=5y=10 Ty | 10+5y —4-7y
- —  lgualando ambas expresiones: — =
2) | 2x+7y=-4 K_—4—7y 4 2
2

Llegamos a vna ecvacion de primer grado en y, coya solucion viene dada por:

10+5y -4-7y

—  2(10+5y)=4(-4-7y) —> 20+10y=-16-28y —

4 2
36 18
- 20+16=-10y-28y —> 36=-38y —> Y=-—— —> Y=—
38 19
Una vez conocida y, de la ecoacion 1) calcolaremos la x:
10+5(~ | o9 10_%0 100
J(:1O+5y . ) _ 9_19 19 __ 19 :100:4:100 N J(:E
4 4 4 4 4 19 419 19

Por tanto, se trata de on Sistema Compatible Determinado de solucion:

S.C.D.{J( =§; Y= E}

9’7 19
x—=1 +2
X=1_y+2_ g
B.- Resvelve el siguiente sistema por el método que creas més conveniente: # 3
X+3 y-2
_ =2
5 &y

Antes de otilizar ningdn método, lo primero que haremos serd quitar los denominadores y
dejarlo preparado para alguno de los métodos:
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Redoci 0
=1 y+2 o G |31 _4(9+2) 0 avmsis

n 3 ecuﬁwes 12 - 12 :E denomi_widores {3(K _])_L}(y +2) =0
X+3_y-2 _, 4(x+3) 5(y-2)_40 4(x+3)-5(y-2)=40
S 4 20 20 20
Rompemos los
Pﬂ'?é“t%is 3x—3— L}y —-2=0 Tronsponemos 3K — L}y =3+4K Y agrupamos 3K — Ll-y =N
- 4x+12-5¢4+10=40 -5y =40-10-12 -5y =18
, . 3x=4y="
Ahora resolveremos el sistema equivalente:
4x-5y=18
N [3x=4y=" 4y 18
L i jamos la y: ¢ =
z){4z—5y=18 —  Delaecvacion 2) despejamos la y: c

Y vsando el método de sustitucion, la sustitvimos en la ecvacion 1):

3xk=4y=1m - 31—4(41(;18):11

Lo que nos lleva a una ecvacion de primer grado en x coya solocion es:

Redocimos a Quitamos

comdn denominador denominadores
314772y, N 156 _Tbx=72 55 LT 5¢-t6x+72=55
5 5 5 5
Transponemos Agrupamos Solocion
- 15 -1ox=55-72 - —x=-17 - x =17

8 , calcolamos la y sustitoyendo el valor de x

Una vez caleolada la ¥, volvemos al principio, y de y = e
4x-18 417-18  68-18 50
5 5 5 5
Por tanto, se trata de on Sistema Compatible Determinado de solucion:

S.C.D.{x=17; y=10}

y=10
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